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Politipensionisterne Sydsjælland og Lolland-Falster 

Den 10. NOV 2021 

Referat fra bestyrelsesmøde afholdt hos Erik Næsager, Rørsangervej 7, 4736 Karrebæksminde. 

 

 Deltagere: 

Arne Holdensen, Erik Næsager, Jørgen Brædder, Gorm Pedersen og Hilmer Ringer. 

Afbud fra Mogens Larsen. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde og fra generalforsamlingen med evt. 

opfølgninger. 

3. Meddelelser fra  

a. Formanden – herunder Hovedbestyrelsesmødet og om nye medlemsformer 

b. Øvrige bestyrelsesmedlemmer / lokalforeningerne 

4. Økonomi – herunder modtagelse af tilskud fra Landsforeningen 

5. Tilskud til lokalforeningerne 

6. Fastsættelse af dato for kredsgeneralforsamling 

7. Eventuelt 

 

ad 1. 

Dagsorden godkendt. 

 

ad 2. 

Ingen bemærkninger til sidste bestyrelsesmøde og generalforsamling. 

 

ad 3. a 

Arne fortalte, at ved sidste HB-møde blev megen tid brugt på at diskutere fordele og ulemper ved 

passivt+  og passivt medlemskab i Politiforbundet. 

Vi havde en bred diskussion om fordele og ulemper. Et flertal i bestyrelsen har tilmeldt sig som 

passivt medlem. 

Landsforeningen har sendt forslag til fremtidigt samarbejde med Politiforbundet. Er udsendt til 

bestyrelsen. I det netop udkomne Politiblad har vores formand et indlæg om emnet. 

I kreds 10 er der kommet ny formand – Jørgen Jensen. 

 

ad 3. b 

Gorm fortalte, at de nu igen har adgang til Slagelse PGs kantine den første tirsdag i måneden. De 

har tidligere været på Trelleborg og Korsør Golfklubber. På sidstnævnte holdes årets julefrokost. 
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Erik omtalte årets generalforsamling, som blev holdt på Mona Lisa. 

I oktober havde de en tur til tunnelbyggeriet i Rødby Havn, hvor Jørgen Prior fortalte om byggeriet. 

Nu må de igen være på Næstved PG, hvor der i går blev holdt medlemsmøde. 

Samme sted holdes julefrokost den 14. DEC og medlemsmøde i januar. 

Generalforsamlingen holdes i februar. 

 

Hilmer fortalte om generalforsamling i juni måned, hvor de hyggede sig med en petanque-dyst. 

Den 20. SEP var der Bowl & Spis på Vordingbowl med afsluttende stegt flæsk med persillesovs. 

Julefrokost er den 26. ds.  

Arrangementer afholdes i Vordingborg Firmasports lokaler. Vi kan ikke komme ind på 

Vordingborg PG. 

 

Arne fortalte på vegne af Mogens, at de har julefrokost på fredag og møderne holdes i 

Ældrecenteret. 

 

Jørgen fortalte om tur til Femern-projektet, hvor Jørgen Prior fortalte og viste rundt. 

Generalforsamling afholdt i oktober.  

Julefrokost den 3. DEC i Nakskov Brevdueforening. 

Bestyrelsesmøder holdes privat. 

 

ad 4. 

Jørgen gjorde rede for modtagelse af 2 gange tilskud fra Landsforeningen. 

P.t. har vi kr. 27.483 på kontoen.  

Jørgen vil oprette foreningskonto i Lån & Spar. P.t. kører han på en af sine egne private konti.  

 

ad 5. 

Efter lidt debat besluttede vi at give kr. 80 pr. medlem i Landsforeningen til lokalforeningerne. 

 

ad 6. 

Kredsgeneralforsamling den 24. FEB 2022 på Næstved PG. 

 

ad 7. 

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 10. FEB 2022 hos Jørgen Brædder. 

 

Bestyrelsesmødet afsluttet kl. 1200 og vi nød det gode smørrebrød som Erik havde indkøbt og blev 

serveret på bedste vis af hans søde hustru. 

 

Hilmer Ringer 

Referent 

 


